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Eigenschaften:
Transparenter, offenporiger Holzanstrich auf Wasserbasis. Speziell 
entwickelt für den Schutz und die Pflege von Holzdecks, Garten-
möbeln und anderen Außenhölzern, die ihr natürliches Aussehen 
behalten sollen. Die seidenmatte, natürlich wirkende Oberfläche 
betont Holzton und Maserung des Holzes. Besonders hohes 
Eindringungsvermögen, extrem witterungsbeständig, äußerst 
haltbar. 

SAICOS Terrassenöl H2O schützt das Holz auf natürliche Weise:
Naturöle dringen tief in das Holz ein, halten es gesund und 
elastisch und schützen die Oberfläche gegen 
Witterungseinflüsse. 
Speichel- und schweißecht gemäß DIN 53160 T.1+2.
Das Migrationsverhalten gemäß DIN EN 71T.3 wird eingehalten.
Rutschhemmend R9.

Farbtöne:
0310 farblos
0312 Lärche  transparent
0313 Bangkirai  transparent
0318 Teak  transparent

Hinweis: 
Sämtliche Farbtöne sind miteinander mischbar. Bei Verwendung 
mehrerer Gebinde aus unterschiedlichen Chargen, diese vorher 
mischen. Das Farbergebnis ist von mehreren Faktoren abhängig: 
neben der Holzart und Holzbeschaffenheit ist beispielsweise auch 
der Holzschliff entscheidend. Wir empfehlen aus diesen Gründen 
einen Probeanstrich auf dem Originalholz.

Anwendungsbereiche:
Wetterschutz- und Pflegeanstrich für Holzdecks, Gartenmöbel, 
Holzroste für Terrassen und Balkon, usw. Geeignet für alle Holzar-
ten im Außen- und Innenbereich.

Vorbereitung: 
Die Holzoberfläche muss trocken, sauber und frostfrei sein (max. 
Holzfeuchte 18 %). Lackierte Hölzer (z.B. Möbel) abschleifen oder 
abbeizen. Bereits früher mit SAICOS Terrassenöl H2O behandelte 
Hölzer nur säubern (SAICOS Holz-Entgrauer bzw. SAICOS Holz-Ent-
grauer Power-Gel). Bei Bedarf (z. B. Gartenmöbel) leicht anschlei-
fen (Körnung nicht gröber als 150), Schleifstaub entfernen. 

Terrassen, die schon einige Zeit der Bewitterung ausgesetzt wur-
den, sollten zuvor mit SAICOS Holz-Entgrauer oder SAICOS 
Holz-Entgrauer Power-Gel gereinigt werden.

Wichtig: 
Verfärbungsanfällige Nadelhölzer, z.B. Kiefer, Douglasie, Lärche,  
Eiche vorbeugend zum Schutz gegen Bläue mit SAICOS Universal Im-
prägnierung 9004* vorbehandeln (mind. 3 - 4 Std. trocknen lassen). Bei 
der Anwendung und einen Tag nach der Beschichtung sollte es nicht 
regnen. Bereits vergraute Hölzer  können ihren natürlichen Farbton 
durch eine Vorbehandlung mit SAICOS Holz-Entgrauer oder SAICOS 
Holz-Entgrauer Power-Gel zurückerhalten. Neues Holz, wenn mög-
lich, vor Anbringung einmal allseitig anstreichen. Frisch kessel-
druckimprägniertes Holz vor dem Anstrich gut abwittern lassen (3 - 6 
Monate).
*Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets 
Etikett und Produktinformationen lesen.
Produkt nicht bei direkter Sonneneinstrahlung auftragen.

Verarbeitung:
SAICOS Terrassenöl H2O ist gebrauchsfertig – nicht verdünnen. Gut 
aufrühren. Auftrag mit SAICOS Flächenstreicher oder bei Holzdecks 
mit der SAICOS Fußbodenstreichbürste. 

Anzahl der Aufträge: 
2x SAICOS Terrassenöl H2O

Ersten Anstrich: 
Gleichmäßig und dünn in Holzmaserrichtung auftragen.
Trockenzeit: mind. 3-5 Stunden (je nach Temperatur und Luftfeuch-
tigkeit)
 
Zweiten Anstrich: 
Ebenfalls dünn in Holzmaserrichtung auftragen. 
Trockenzeit: mind. 3-5 Stunden (je nach Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit)

Dieses Produkt ist auch maschinell verarbeitbar, weitere 
Informationen erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler.
Beste Verarbeitungstemperatur: 
Zwischen 8 °C und 25 °C.

Ergiebigkeit pro Liter: 
1 Liter ca. 8m² (2 Aufträge auf geriffelter Oberfläche)

»  natürlich, ökologisch, innovativ
»  schützt und pflegt Holzdecks, Holzterrassen, 

Gartenmöbel und andere Gartenhölzer
» transparent – seidenmatt
» rutschhemmend R 9
» kurze Trockenzeit
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Die Reichweite ist abhängig von Holzart und Oberflächen
struktur. Bei Terrassen, die schon mehrere Jahre der Witterung aus-
gesetzt sind, ist mit einem höheren Verbrauch zu rechnen.

Einfache Instandhaltung:
Reinigung und Pflege:
Von der Verwendung eines Hochdruckreinigers raten wir ab. Ver-
schmutzungen mit SAICOS Terrassenreiniger entfernen. Vergraute 
Oberflächen mit SAICOS Holz-Entgrauer behandeln. 
Harz lässt sich leicht mit SAICOS Pinselreiniger entfernen. 

Renovierung:
Das SAICOS Terrassenöl H2O ist auch mit dem SAICOS Holz-Spezialöl 
nach einem Jahr Abwitterung überstreichbar.

Reinigung der Arbeitsgeräte:
Sofort nach Gebrauch mit Wasser reinigen. 

Lagerfähigkeit:
Im verschlossenen Behälter mindestens 2 Jahre. 
Das flüssige Produkt ist frostgefährdet. Frostfrei transportieren und 
lagern (> 5 °C).

Physikalische Eigenschaften:
Dichte: 1,0 - 1,05 g/cm3

Auslaufzeit: 12 - 15 Sekunden, 4 mm Becher, DIN 53211 4 mm
Geruch: schwach / mild (nach natürlichen pflanzlichen Ölen), nach 
Durchtrocknung geruchlos
Flammpunkt:  nicht brennbar

Inhaltsstoffe: 
Alkyde auf Basis natürlicher, pflanzlicher Öle, Polymer-Dispersion, 
Farbpigmente, Additive, Wasser.

Sicherheitshinweise - Erste Hilfe:
Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, 
Trink- oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter fül-
len. Essen, Trinken und Rauchen während des Gebrauchs vermei-
den. Bei Schleifarbeiten Staubfilter P2 verwenden. Bei Spritzarbei-
ten Schutzbrille und Kombifilter A2/P2 verwenden. Während der 
Verarbeitung und Trocknung für gründliche Belüftung sorgen. Bei 
Berührung mit den Augen oder der Haut sofort gründlich mit 
Wasser abspülen. Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erd-
reich gelangen lassen. Reinigung der Werkzeuge sofort nach Ge-
brauch mit Wasser und Seife. Nur restentleerte Gebinde zum 
Recycling geben. Flüssige Materialreste bei der Sammelstelle für 
Altlacke abgeben. Produkt enthält Natriumpyrithion und 1,2-Ben-
zisothiazol-3 (2H)-on (BIT). Enthält TMDD. Kann allergische Reak-
tionen hervorrufen.  Informationen für Allergiker unter Telefon-Nr. 
+49 2583 30 370. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Umweltinformationen:
EU-Grenzwert für minimal filmbildende Lasuren (Kat. A/f ): 130 g/l 
VOC (2010). SAICOS Terrassenöl H2O enthält maximal 130 g/l VOC. GIS-
CODE: Ö10+
Kennzeichnung WGK1 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  
Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unver-
bindlicher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung 
der von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beab-
sichtigten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der 
Produkte außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der 
Verantwortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Er-
scheinen eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vorhe-
rige seine Gültigkeit.

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de
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Product characteristics: Transparent and open-porous, water ba-
sed special wood colour. Especially developed to protect and 
maintain wooden decks, furniture and other outdoor wood inten-
ded to look ”natural“. The satin matt and natural looking surface 
accentuates wood tone and grain. Exeptional good penetration, 
highly weather resistant, very durable. 

SAICOS Decking Oil H2O protects and maintains the wood  
naturally: the natural plant oils penetrate deeply into the wood, 
keep it healthy and elastic and protect the surface against weather 
influences. Saliva and sweat resistant accd. DIN 53160 T.1+2. Com-
plies with the migration behavior according to DIN EN 71T.3. Slip 
resistant R9.

Colours:
0310 Colourless
0312 Larch-Oil  transparent
0313 Bangkirai-Oil transparent
0318 Teak-Oil  transparent

Note: 
All colours are mixable with each other. If having tins from  
different batches, please mix these before usage. The colour  
result depends on several factors: besides the wood species and 
quality the sanding is also crucial. We recommend a trial coating 
on original timber in order to obtain the most accurate preview of 
the later result.

Fields of application: Weather protective and care coating for 
wood decking, garden furniture, wood on terraces and balconies 
etc. SAICOS Decking Oil H2O is suitable for all exterior and interior 
wood. 

Preparation: Wood surface must be dry, clean and frost free (max. 
moisture content 18%). Remove old varnishes (f. i. from garden fur-
niture). Previously oiled or waxed wood needs only to be cleaned 
(if necessary sand slightly - max. grain 150 - remove dust). Wooden 
decking should be cleaned with SAICOS Wood Brightener before coa-
ting with SAICOS Decking Oil H2O or SAICOS Wood Brightener Pow-
er-Gel.

Important: Pretreat wood tending to get blue stain (f. i. pine, 
douglas fir, larch, oak) with one coat of SAICOS Universal Impreg- 
nation 9004* (dry at least 3 - 4 hrs). 

It should not rain during coating and one day afterwards. Wood 
with grey, weathered surfaces can regain its initial appearance by 
a pre-treatment with SAICOS Wood Brightener or Wood Brightener 
Power-Gel. If possible coat new wood on all sides before  installa-
tion. Freshly pressure impregnated wood needs to be exposed to 
weather prior coating (3-6 months). 
*Use biocide products with caution. Always read label and 
product information prior usage.
Do not apply in direct sunlight.

Processing: SAICOS Decking Oil H2O is ready to use - do not dilute - 
stir well. Apply with SAICOS Flat Brush, SAICOS Floor Brush (for 
wooden decking). 

Number of coats: 
2x SAICOS Decking Oil H2O

1st coat: Apply evenly and thinly along wood grain. 
Drying time: At least 3 - 5 hrs. (depending on temperature and air 
humanity).

2nd coat: Apply like the 1st coat.
Drying time: Minimum 3-5 hrs. (depending on temperature and 
air humanity).

Best processing temperature: between 8 °C and 25 °C

Coverage per liter:
1 liter = approx. 8 m2 (2 coats on ripped surfaces)
Coverage depends on wood species and wood structure. 
Deckings that have been exposed to weathering for many years 
require more material when getting recoated.

Easy maintenance:
Cleaning and maintenance: We advise against the usage of a high 
pressure cleaner. Remove dirt with SAICOS Decking Cleaner. Greyed 
surfaces can be treated with SAICOS Wood Brightener. Resin can be 
removed with SAICOS Brush Cleaner or SAICOS Wood Brightener Po-
wer-Gel.

This product can be processed mechanically. 
For further information please contact your speciallist 
supplier.

» natural, egological, innovative
»  protects and maintains wooden decks, terraces,  

furniture and other outdoor wood
» transparent - satin matt
» slip resistant R9
» short drying time

https://www.saicos.de/en/produkt/flat-brush/
https://www.saicos.de/en/produkt/floor-brush/
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Renovation: SAICOS Decking Oil H₂O surfaces can also be overcoa-
ted with SAICOS Special Wood Oil after being exposed to weathe-
ring for at least one year.

Cleaning of tools: Wash out with plenty of water.

Storage:
At least 2 years in sealed container. The liquid product is suscep-
tible to frost. 
Transport and store frost-protected (> 5 °C). 

Physical properties:
Density: 1,0 - 1,05 g/cm3

Viscosity: 12 - 15 seconds, 4 mm cup, DIN 53211
Odour: weak/mild, odourless when dry
Flashpoint: non-flammable

Ingredients: alkyds based on natural vegetable oils, polymer dis-
persion, colour pigments, additives, water.

Safety - First Aid:
Keep out of the reach of children. Do not fill into food, beverage 
or other containers used for foodstuffs. Avoid eating, drinking 
and smoking during use. When grinding, use P2 dust filter. For 
spray-application wear protective eyewear and use combi-filter 
A2/P2 for respiratory protection. Ensure proper ventilation du-
ring processing and drying. In case of eye or skin contact rinse 
with clear water immediately. Do not allow to enter drains, water 
or soil. Cleaning of tools immediately after use with water and 
soap. Only recycle containers which are free of residues. Dispose 
of liquid residues at a collection point for old coatings. Product 
contains sodium pyrithione and BIT. Contains TMDD. May pro-
duce an allergic reaction. Information for people with allergies: 
tel.: +49 2583 30 37-0. Safety data sheet available on request. 

EU limit minimal film creating stains: (Kat. A/f): 130 g/l VOC (2010). 
SAICOS Decking Oil H2O contains max. 130 g/l VOC. 

Our application advice is provided to the best of our know-ledge 
and based on experiments, however, applies only as a non-bin-
ding recommendation and does not exempt you from testing the 
products supplied by us as to their suitability for the intended pur-
pose. Since the application and processing of the products is 
beyond our control, the responsibility rests solely with the user. 
With publishing a new technical data sheet the previous loses its 
validity. 

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de
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Propriétés: 
Couche spéciale bois, transparente et à pores ouverts, à base 
d‘eau. Spécialement développée pour offrir protection et soin aux 
terrasses en bois, aux meubles de jardin et à tous les autres bois 
d‘extérieur dont vous souhaitez conserver l‘aspect naturel. La sur-
face satinée d‘un aspect naturel rehausse la teinte et la ronce du 
bois. Pouvoir pénétrant très élevé, extrêmement résistante aux in-
tempéries, longue conservation.

SAICOS Huile de terrasse H
2
O protège le bois naturellement:  les 

huiles naturelles pénètrent profondément dans le bois pour le 
rendre sain et élastique et protéger sa surface contre les in-
tempéries. Résistant à la salive et à la sueur selon la directive DIN 
53160 T.1+2. Le comportement migratoire selon DIN EN 71T.3 est 
respecté. Antidérapant classe R 9.

Coloris:
0310 Incolore  transparent
0312 Mélèze  transparent
0313 Bankirai  transparent
0318 Teck  transparent

Remarque: 
toutes les nuances peuvent être mélangées entre elles. En cas 
d‘utilisation de plusieurs produits de lots différents, les mélanger 
au préalable. 
Le résultat final dépend de plusieurs facteurs: 
en plus du type de bois et de sa texture, la fibre du bois peut par 
exemple également être déterminante. Nous vous recommandons 
pour cette raison d‘effectuer un test avec la peinture sur le bois 
d‘origine.

Champs d‘application: 
Produit de protection contre les intempéries et de soin pour les 
terrasses en bois, les meubles de jardin, les balustrades en bois des 
terrasses et balcons, etc. Convient à tous les bois intérieurs et 
extérieurs.

Préparation: 
La surface du bois doit être sèche, propre et non gelée (humidité 
maximale 18 %). Poncer ou décaper les bois vernis (par ex. les 
meubles). Pour les surfaces déjà traitées avec Huile de terrasse H

2
O 

ou d‘autres lasures à pores ouverts, un simple nettoyage suffit 
(SAICOS Dégrisant pour bois concentré ou SAICOS Dégrisant pour bois 

gel), si nécessaire (par ex. pour les meubles de jardin), poncer 
légèrement (pas plus de 150 de grain), puis dépoussiérer. Les ter-
rasses qui ont été exposées depuis un certain temps aux in-
tempéries doivent être préalablement nettoyées avec SAICOS 
Dégrisant pour bois ou SAICOS Dégrisant pour bois gel.

Important: 
Pour les bois résineux sujets à la décoloration, tels que le pin, le 
pin d‘Oregon, le mélèze, appliquez un traitement préalable contre 
le bleuissement avec SAICOS Imprégnation universel 9004* (laissez 
sécher au moins 4 - 6 heures). Assurez-vous qu‘il ne pleuve pas le 
jour de l‘application et le jour suivant. Appliquez une première 
couche de SAICOS Dégrisant pour bois ou SAICOS Dégrisant pour 
bois gel.pour redonner aux bois vieillis et gris leur teinte naturelle. 
Lorsque cela est possible, peignez tous les côtés du bois non-traité 
avant application. Le bois fraichement imprégné sous pression 
doit être exposé aux éléments atmosphériques (3 - 6 mois) avant 
l‘application.
*Produits biocides à utiliser avec précaution. Toujours lire 
l‘étiquette et les informations produit avant l‘utilisation.
Ne pas appliquer le produit en plein soleil (à la lumière directe).

Traitement:
Les SAICOS Huile de terrasse H

2
O sont prêtes à l‘emploi - ne pas di-

luer. Bien mélanger. Application de SAICOS Pinceau pour surfaces 
ou pour les terrasses en bois de SAICOS brosse pour revêtements de 
sol / terrasse. 

Nombre de couches: 2x Huile de terrasse H
2
O

Première couche: Appliquez de manière fine et régulière, dans le 
sens du fil du bois. 
Séchage: 3 - 5 heures minimum (selon la température et l‘humi-
dité de l‘air).

Deuxième couche: 
Appliquez également de manière fine et régulière, dans le sens du 
fil du bois. 
Séchage: 3 - 5 heures minimum (selon la température et l‘humi-
dité de l‘air).

Ce produit peut également être appliqué à la machine, contac-
tez votre revendeur pour plus d‘information.

» écologique, novateur, naturelle
» protège et soigne les esplanades en bois, terrasses  

en bois, meubles de jardin et autres bois d‘extérieur
» transparente  - satiné
» antidérapant classe R 9
» séchage rapide
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Température optimale pour l‘applications: 
entre 8 °C et 25 °C

Couverture par litre:
1 liter = env. 8 m2 (2 couches sur surface striée)
Selon le type de bois et la structure de la surface.
Les terrasses qui ont été exposées depuis un certain temps aux in-
tempéries subiront une usure plus importante.

Entretien facile: 
Nettoyage et entretien: 
Nous déconseillons l‘utilisation d‘un nettoyeur à haute pression. 
Les salissures s‘enlèvent très facilement avec le nettoyant pour ter-
rasses SAICOS. Traiter les surfaces grises avec SAICOS Dégrisant 
pour bois. La résine peut être facilement nettoyés à l‘aide de SAI-
COS Nettoyant pour pinceaux ou SAICOS Dégrisant pour bois gel.
Rénovation: L‘huile de Huile de terrasse H

2
O peut être rénovée 

après une année d‘usage aux intempéries avec SAICOS huile spéci-
ale bois.

Nettoyage des outils de travail: 
laver abondamment à l‘eau

Durée de conservation:
Au moins 2 ans dans un récipient fermé.
Le produit liquide est sensible au gel. Transporter et stocker à 
l‘abri du gel (> 5 °C).

Propriétés physiques:
Épaisseur: 1,0 – 1,05 g/cm3

Temps d‘effacement: 12 – 15 secondes, gobelet de 4 mm, DIN 
53211 
Odeur: faible/doux, inodore une fois sec.
Point d‘éclair: Non inflammable

Composants:
alkydes à base d‘huiles végétales naturelles, latex de polymère, 
pigments de couleur, additifs, eau.

Sonseils de sécurité - Premiers secours:
Ne pas laisser à la portée des enfants. Ne pas verser dans des ré-
cipients destinés pour aliments, boissons ou d‘autres contenants 
alimentaires. En cours d‘utilisation, éviter de manager, de boire 
ou de fumer. Lors des travaux de ponçage, utiliser un filtre à 
poussières P2.  Pour une application au pistolet, utiliser des lu-
nettes de sécurité et un masque respiratoire avec un filtre com-
biné A2/P2. Assurer une bonne ventilation pendant le traitement 
et le séchage. En cas de contact avec les yeux ou la peau, rincer 
immédiatement et abondamment à l‘eau. Ne rejeter ni dans égo-
its, ni dans le milieu aquatique, ni dans le sol. Nettoyer les outils 
immédiatement après leur utilisation avec de l‘eau et du savon. 
Ne déposer au recyclage que les contenants entièrement vidés 
de leurs ré-sidus. Déposer les matériaux résiduels liquides au 
point de collecte des anciennes peintures. Le produit contient 
du pyrithione de sodium et BIT. Pour plus d‘informations pour les 
personnes allergiques, appeler le tel.: -49 2583 30 37-0. Contient 
TMDD. Peut produire une réaction allergique. Fiche de données 
de sécurité disponible sur demande.

Valeur limite de l‘UE pour les lasures formant une pellicule mini-
male (Cat. A/f ): 130 g/l VOC (2010). SAICOS Huile de terrasse H

2
O 

contiennent 130 g/l VOC maximum.

Nos conseils techniques d‘utilisation reposent sur notre bonne foi 
et se basent sur nos essais. Ils servent cependant uniquement d‘in-
dication et ne vous libèrent pas de l‘obligation de vérifier vous-
même que nos produits sont adaptés à l‘usage que vous prévoyez 
d‘en faire. Du fait que le traitement et l‘application des produits 
s‘effectue hors de notre contrôle, la responsabilité du processus in-
combe uniquement à la personne qui se charge de l‘application. La 
publication d‘une nouvelle fiche technique fait perdre sa validité à 
la fiche précédente.

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de
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Właściwości:
Przezroczysta, nieblokująca porów powłoka do powierzchni drew-
nianych na bazie wody. Ten produkt został opracowany specjalnie 
z myślą o ochronie i pielęgnacji drewnianej posadzki, mebli ogro-
dowych i innych elementów drewnianych znajdujących się na ze-
wnątrz, które mają zachować swój naturalny wygląd. Jedwabiście 
matowa, naturalnie wyglądająca powierzchnia eksponuje odcień i 
strukturę drewna. Wyjątkowa skuteczność wnikania preparatu, 
doskonała odporność na warunki atmosferyczne, niezwykła 
wytrzymałość. 

SAICOS Decking Oil H₂O Oleje naturalne wnikają głęboko w 
drewno, utrzymują jego prawidłowy i elastyczny stan, a ponadto 
chronią powierzchnię przed oddziaływaniem warunków atmos-
ferycznych.
Odporność na pot i ślinę DIN EN 53160 T.1 + 2. 
Migracja pierwiastków zgodnie z normą DIN EN 71T.3 jest zacho-
wana. Antypoślizgowy R9.

Odcienie kolorów:
0310 bezwarwny
0312 Olej typ modrzew   przezroczysty
0313 Olej typ bangkirai   przezroczysty
0318 Olej typ teak   przezroczysty

Wskazówka:
Wszystkie kolory mogą być ze sobą mieszane. Przy użyciu większej 
ilości pojemników z różnych partii dostaw, trzeba je wstępnie wy¬-
mieszać. Efekt kolorystyczny uzależniony jest od kilku czynników: 
oprócz rodzaju drewna i jego właściwości również sposób wy-
gła¬dzenia (szlif ) drewna ma znaczenie. Właśnie z tego względu 
radzimy położenie warstwy próbnej na oryginalnym drewnie.

Zakres stosowania:
Powłoka pielęgnacyjna i chroniąca przed niekorzystnym oddziaływa-
niem warunków atmosferycznych, przeznaczona do posadzek drew-
nianych, mebli ogrodowych oraz tarasów i balkonów itd. Nadaje się 
do każdego rodzaju drewna wewnątrz i na zewnątrz.

Przygotowanie:
Powierzchnia drewniana musi być sucha, czysta i wolna od szronu 
(maks. wilgotność drewna: 18 %). Oszlifować powierzchnię lakiero-
wanego drewna (np. mebli) albo usunąć z niej powłokę. Drewno, 
na które już wcześniej nałożono preparat SAICOS Decking Oil H₂O 

wystarczy jedynie wyczyścić (produktem SAICOS Wood Brightener / 
SAICOS Wood Brightener Power-Gel). W razie potrzeby (dotyczy to 
np. mebli ogrodowych) lekko przetrzeć papierem ściernym (o ziar-
nistości nie większej niż 150) i usunąć powstały pył. Jeśli taras był 
wystawiony na oddziaływanie warunków atmosferycznych przez 
dłuższy czas, należy najpierw oczyścić go preparatem SAICOS Wood 
Brightener / SAICOS Wood Brightener Power-Gel.

Ważne:
Celem ochrony przed sinizną, podatne na przebarwienia drewno 
drzew iglastych, tj. świerk, daglezja, modrzew, dąb – na¬leży w pierws-
zej kolejności zabezpieczyć preparatem SAICOS  Universal Impregnation 
9004* (pozostawić do wyschnięcia na co najmniej 3-4 godzin). W trak-
cie nakładania warstwy oraz dzień potem nie powinno poddawać się 
powierzchni na działanie deszczu. Drewno, które już zszarzało, może 
odzyskać swój pier¬wotny kolor, jeśli w pierwszej kolejności zastosu-
jemy SAICOS Wood Brightener / SAICOS Wood Brightener Power-Gel. 
Nowe, świeże drewno – w miarę możliwości – jeszcze przed zastoso-
waniem docelowym – pomalować jedno¬razowo ze wszystkich stron. 
Świeżo impregnowane drewno me¬todą ciśnieniową, przed pierws-
zym malowaniem leżakować w warunkach zewnętrznych (3 – 6 mie-
sięcy). 
* Zachować ostrożność przy stosowaniu produktów biobój¬czych. Pr-
zed użyciem zapoznać się z etykietą i informacją pro¬duktową. 
Nie nakładać w przypadku bezpośredniego oddziaływania promieni 
słonecznych.

Obróbka:
Produkt SAICOS Decking Oil H₂O jest gotowy do użycia – nie roz-
cieńczać. Dobrze wymieszać. Nakładanie za pomocą pędzla 
SAICOS Flat Brush, a w przypadku posadzki drewnianej – szczotką 
SAICOS Floor Brush. 

Liczba warstw:
2x SAICOS Decking Oil H₂O

Pierwsza warstwa:
Równomiernie rozprowadzić cienką warstwę produktu w kierunku 
usłojenia. 
Czas schnięcia: co najmniej 3 – 5 godzin (w zależności od tempera-
tury i wilgotności powietrza) 

 
Druga warstwa:

»  naturalny, ekologiczny, innowacyjny
»  chroni i pielęgnuje tarasy drewniane, meble drewniane i 

inne drewno w ogrodzie
» przezroczysty – jedwabisto-matowy
» antypoślizgowy R9
» krótki czas schnięcia
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Również rozprowadzić cienką warstwę w kierunku usłojenia. 
Czas schnięcia: co najmniej 3 – 5 godzin (w zależności od tempera-
tury i wilgotności powietrza)

Produkt ten również nadaje się do zastosowania maszynowego, 
dalsze informacje uzyskacie Państwo u swojego dystrybutora.

Najlepsza temperatura podczas stosowania:
Między 8 °C i 25 °C.

Wydajność na litr:
1 litr na ok. 8m² (2 warstwy na powierzchni ryflowanej). 
Zależnie od rodzaju drewna i struktury powierzchni. 
W przypadku tarasów, które poddane były wieloletniemu działaniu 
czynników pogodowych, można zakładać zwiększone zużycie.

Łatwe utrzymanie: 
Czyszczenie i pielęgnacja: 
Odradzamy korzystanie z urządzeń myjących wysokim ciśnieniem. 
W miejsach uległych zszarzeniu zastosować SAICOS Wood Brighte-
ner. Występującą żywicę można usunąć przy użyciu SAICOS Brush 
Cleaner / SAICOS Wood Brightener Power-Gel.

Renowacja:
SAICOS Decking Oil H₂O można pokryc również SAICOS Special Wood 
Oil po roku działania czynników pogodowych.

Czyszczenie narzędzi: 
Bezpośrednio po użyciu wyczyścić wodą. 

Przechowanie: 
W zamkniętym pojemniku przynajmniej 2 lata. Produkt w płynie 
jest wrażliwy na mróz. Transportować i przechowywać w sposób 
zabezpieczony przed mrozem (> 5°C).

Właściwości fizyczne: 
Gęstość: 1.0 - 1.05 g/cm3 
Czas wypływu: 12 - 15 sekund, 4 mm pojemnik, DIN 53211 
Zapach: słaby / łagodny (naturalne oleje roślinne), po wyschnięciu 
bezzapachowy 
Temperatura zapłonu: nie palny

Składniki:
Alkidy na bazie naturalnych olejów roślinnych, dyspersja polime-
rowa, barwniki, dodatki, woda.

Sicherheitshinweise - Erste Hilfe:
Zabezpieczyć przed dostępem dzieci. Nie wlewać do pojemników 
na jedzenie, napoje lub inne pro- dukty żywnościowe. Podczas 
korzystania z pro- duktu unikać jedzenia, picia i palenia papie-
rosów. Podczas prac szlifierskich stosować filtr przeciwpy- łowy 
P2. W przypadku kontaktu z oczami lub skórą niezwłocznie pr-
zemyć dużą ilością wody. Nie poz- wolić na przedostanie się pro-
duktu do kanalizacji, wody lub gleby. Do recyklingu oddawać 
wyłącznie pojemniki oczyszczone z pozostałości. Płynne pozost-
ałości materiału oddać do punktu zbiórki starych lakierów. Pro-
dukt zawiera pirytionian sodu oraz 1,2-benzoizotiazol-3(2H)-on 
(BIT). Zawiera TMDD. Może powodować wystąpienie reakcji aler-
gicznej.
Informacje dla alergików dostępne pod numerem telefonu 
+49 2583 30 37-0. Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

Informacje dot. ochrony środowiska: Wartości graniczne 
określone przez UE dla powłok malarskich tworzących minimalny 
film (kat. A/f ): 130 g/l VOC (2010). 
SAICOS Decking Oil H₂O zawiera maks. 130 g/l VOC. 

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu 
wy¬nika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy 
je jednak traktować jako niewiążące wskazówki, które nie zwalniają 
Państwa z wykonywania własnych prób sposobów zastosowania 
dostarczanych przez nas produktów pod wzglę- dem ich przy-
dat¬ności dla zamierzonych celów. Ponieważ zas- tosowanie oraz 
sposób obróbki produktu wykracza poza nasze możliwości kontroli, 
dla tego też zakres odpowiedzialności spoc- zywa wyłącznie na 
użytkow¬niku. Wraz z wydaniem nowej karty technicznej, jej popr-
zednia wersja wygasa automa- tycznie.
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